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Ata da 14ª Reunião Ordinária, de 17 de abril de 2012


	ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Anízio Tavares da Silva e Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 13ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, o Sr. Presidente suspendeu a reunião por alguns minutos, para abertura da Exposição ‘Cores e Formas’, com obras da artista plástica Elisabete Padovezi e alunos. Em seguida, às quinze horas e cinquenta e dois minutos, o vereador Antônio Carlos Ribeiro solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nºs 34 e 35/2012, de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após o vereador José Luis Fornasari, pediu a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 15/2012, de autoria do Poder Executivo, na Ordem do dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o vereador Danilo Godoy, solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nºs 32 e 33/2012, de autoria do Poder Executivo, na Ordem do dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após, o vereador Fabiano W. R. Martinez, solicitou a inclusão da Moção nº 113/2012, de sua autoria na Ordem do dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o vereador Carlos Fontes, solicitou a inclusão da Emenda ao Projeto de Lei nº 30/2012 na Ordem do dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após o Sr. Presidente, vereador Erb Oliveira Martins, solicitou que o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Luís Fornasari, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO EM DOIS TURNOS


	PROPOSTA 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 03/2012: “Acrescenta parágrafo único ao artigo 80 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares e outros
	APROVADA
	

	DISCUSSÃO ÚNICA



	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 79/2011: “Dispõe sobre a ratificação do Protocolo de Intenções do Consórcio Público de Direito Público Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí - Agência Reguladora PCJ”. Poder Executivo
	APROVADO
	11(onze) votos favoráveis
 

	PROJETO DE LEI Nº 28/2012: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da Secretaria Municipal de Saúde, publicar no site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, a relação de medicamentos existentes, daqueles em falta, o local onde encontrá-los e a previsão de recebimento dos mesmos na Rede Municipal de saúde e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	11(onze) votos favoráveis
 

	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	AO PROJETO DE LEI Nº 30/2012: “Proíbe a propaganda político-eleitoral em muros, paredes e cercas no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria da Emenda Ver. Carlos Fontes
	APROVADA
	9 (nove) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários dos vereadores “Juca” Bortolucci e “Joi” Fornasari

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 30/2012: “Proíbe a propaganda político-eleitoral em muros, paredes e cercas no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. Fabiano “Pinguim”
	APROVADO
	9 (nove) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários dos vereadores “Juca” Bortolucci e “Joi” Fornasari

	Nesse momento o ver. Fabiano “Pinguim” solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei nº 30/2012, o que foi aprovado pelo Plenário.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/12: “Dispõe sobre a desafetação de bem de uso comum do povo para dominial e autoriza sua alienação aos proprietários dos imóveis lindeiros”. Poder Executivo
	APROVADO
	11(onze) votos favoráveis
 

	PROJETO DE LEI Nº 32/12: “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção à PROAM – Projeto Amigos da Música, na forma que especifica, e dá outras providências”. Poder Executivo
	APROVADO
	11(onze) votos favoráveis
 

	PROJETO DE LEI N° 33/12: “Dispõe sobre a alteração na Lei Municipal nº 3359, de 23 de janeiro de 2012, dando outras providências”. Poder Executivo
	APROVADO
	11(onze) votos favoráveis
 

	PROJETO DE LEI N° 34/2012: “Dispõe sobre alteração na Lei nº 1.649, de 30 de dezembro de 1.985, dando outras providências”. Poder Executivo
	APROVADO
	11(onze) votos favoráveis
 

	PROJETO DE LEI N° 35/2012: “Dispõe sobre alteração na Lei nº 3.329, de 01 de dezembro de 2.011, dando outras providências”. Poder Executivo

	  APROVADO
	11(onze) votos favoráveis
 

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 93/2012 - “Manifesta apelo à gerência da Telefônica S/A, para que estude a possibilidade da instalação de internet de alta velocidade no bairro Cruzeiro do Sul, em nossa cidade”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 94/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à avaliação para possível utilização de espaço de área nua, como baia para embarque e desembarque dos alunos da Etec ‘Prof. Dr. José Dagnoni’”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 95/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Esporte, Senhor Celso Luiz Tonin, quanto à limpeza e melhorias em quadra de esportes no Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 96/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, e aos setores competentes quanto a melhorias na iluminação na Praça Rafael Cevone, localizada na Avenida Sábato Ronsini, Centro”. Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	N° 97/2012 - “Manifesta apelo à Câmara dos Deputados Federais para que seja elaborado um Projeto de Lei visando à regulamentação da Instrução Normativa - IN referente à jornada de trabalho das monitoras de creches municipais”. Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADA
	

	N° 98/2012 - “Manifesta apelo ao Senado Federal para que seja elaborado um Projeto de Lei visando à regulamentação da Instrução Normativa - IN referente à jornada de trabalho das monitoras de creches municipais”. Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADA
	

	N° 99/2012 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins para o retorno das atividades da Casa dos Diabéticos”. Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADA
	

	N° 100/2012 - “Manifesta aplauso aos organizadores da 3ª Campanha ‘SANGUE CORINTHIANO’ realizada em Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADA
	

	N° 101/2012 - “Manifesta aplauso ao Jornal ‘O Liberal’ pelo encarte especial sobre a 15ª Edição da Via Crucis de Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador “Zeca” Gonçalves.
	APROVADA
	

	N° 102/2012 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para disponibilização dos serviços de uma enfermeira e aquisição de medicamentos de primeiros-socorros na Garagem Municipal”. Vereador Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	N° 103/2012 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para realização de convênio com o SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial”. Vereador Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	Nº 113/2012 - “Manifesta aplauso ao programa CQC do Grupo Bandeirantes de Comunicação, por apoiar a campanha ‘NÃO FOI ACIDENTE’, iniciativa de Rafael Baltresca”. Vereador Fabiano “Pinguim”.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 236/2012 - “Com relação a estudos para abertura de via sob linha férrea desativada em intersecção perigosa em nosso município”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	

	Nº 237/2012 - “Acerca de reforma de centro esportivo localizado na Vila Linópolis”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 238/2012 - “Acerca de reparos e manutenção das ruas do Vale das Cigarras”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 240/2012 - “Com relação à construção de banheiros e bebedouros públicos em área pertencente à municipalidade, localizada em frente à Garagem Municipal”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 241/2012 - “Com relação na demora da entrega das 109 unidades habitacionais, no Loteamento Jardim Santa Fé, conforme especifica”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 242/2012 - “Sobre a construção de uma passarela para passagem de pedestre sobre a Avenida Estrada de Cillo entre as Ruas Tupis I e Tupis II, entre os bairros São Francisco e Distrito Industrial”. Ver. “Carlão Motorista”
	APROVADO
	

	Nº 243/2012 - “Quanto a instalações de Eco-pontos no município”. Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 244/2012 - “Sobre a paralisação das obras de revitalização da praça ‘Rossi Armênio’, no bairro Jardim Europa”. Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 245/2012 - “Alusivas ao Requerimento nº 621/11, que diz respeito à construção de uma área de lazer, entre os bairros Parque Zabani e Cidade Nova”. Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 246/2012 - “Referentes à disponibilização dos serviços de uma assistente social no período da tarde, no Pronto-Socorro Afonso Ramos”. Ver.  Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 248/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	

	Nº 249/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 250/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	Nº 251/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. “Kadu Garçom.
	APROVADO
	

	Nº 252/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	


Às dezessete horas e trinta e dois minutos, o Vereador Anízio Tavares da Silva assumiu como Presidente. Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	17h33 a 17h37

	Carlos Fontes
	
	17h38 a 17h53

	Nesse momento o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário “Ad-hoc”, vereador Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva.

	Antonio C. Ribeiro
	
	17h54 a 18h04

	José Luis Fornasari
	
	18h05 a 18h14

	Danilo Godoy
	Carlos Fontes
	18h15 a 18h25

	Ademir da Silva
	Anízio Tavares
	18h26 a 18h42

	“Juca” Bortolucci
	
	18h43 a 18h50


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinquenta minutos. Eu _____________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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